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93.20% 576

6.80% 42

F1 Angabe über deinen Lernort
Beantwortet: 618 Übersprungen: 0

GESAMT 618

Ich bin
(überwiegend...

Ich bin
(überwiegend...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich bin (überwiegend) zu Hause.

Ich bin (überwiegend) in der Notbetreuung.
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17.80% 110

12.62% 78

16.99% 105

15.86% 98

13.27% 82

10.68% 66

4.53% 28

3.56% 22

4.69% 29

F2 Angabe über deinen Jahrgang
Beantwortet: 618 Übersprungen: 0

GESAMT 618
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2.77% 17

55.30% 339

41.92% 257

F3 Wie schätzt du die Menge deiner Aufgaben pro Woche ein?
Beantwortet: 613 Übersprungen: 5

GESAMT 613

zu wenig

genau richtig

zu viel

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

zu wenig

genau richtig

zu viel
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83.58% 504

16.42% 99

F4 Ich verstehe meine Aufgaben und erledige sie überwiegend
selbstständig.

Beantwortet: 603 Übersprungen: 15

GESAMT 603

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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79.60% 480

20.40% 123

F5 Um die Aufgaben zu verstehen, bekomme ich von der Schule
genügend Hilfen (zum Beispiel: Erklärvideos, Videokonferenzen,

verständliche Arbeitsaufträge, Telefongespräche).
Beantwortet: 603 Übersprungen: 15

GESAMT 603

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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82.69% 492

17.31% 103

F6 Ich behalte den Überblick über meine Abgabetermine.
Beantwortet: 595 Übersprungen: 23

GESAMT 595

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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80.17% 477

19.83% 118

F7 Ich kann meine Abgabetermine...
Beantwortet: 595 Übersprungen: 23

GESAMT 595

gut einhalten

nicht gut
einhalten

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

gut einhalten

nicht gut einhalten
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95.79% 569

4.21% 25

F8 Ich komme mit der Nutzung von IServ gut zurecht.
Beantwortet: 594 Übersprungen: 24

GESAMT 594

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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64.00% 16

76.00% 19

20.00% 5

16.00% 4

F9 Gib an, warum du mit der Nutzung von IServ nicht gut zurechtkommst.
Du kannst eine oder mehrere Antworten anklicken.

Beantwortet: 25 Übersprungen: 593

Befragte insgesamt: 25  

Ich habe
Probleme mit...

Ich habe
Probleme mit...

Ich habe
Probleme mit...

Ich habe
Probleme mit...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich habe Probleme mit dem IServ-Modul Aufgaben.

Ich habe Probleme mit dem IServ-Modul Videokonferenzen.

Ich habe Probleme mit dem IServ-Modul E-Mail.

Ich habe Probleme mit dem Iserv-Modul Messenger.
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87.14% 515

11.51% 68

1.35% 8

F10 Ich komme mit der Nutzung von Padlets gut zurecht.
Beantwortet: 591 Übersprungen: 27

GESAMT 591

ja

nein

In meiner
Klasse und i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

In meiner Klasse und in meinen Kursen werden keine Padlets für den Distanzunterricht benutzt.



Schülerumfrage zum Distanzunterricht SurveyMonkey

11 / 14

88.41% 61

34.78% 24

13.04% 9

26.09% 18

F11 Gib an, warum du mit der Nutzung von Padlets nicht gut
zurechtkommst. Du kannst eine oder mehrere Antworten anklicken.

Beantwortet: 69 Übersprungen: 549

Befragte insgesamt: 69  

Ich habe
Probleme, mi...

Ich habe
Probleme mit...

Ich habe
Probleme mit...

Ich habe
Probleme mit...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich habe Probleme, mich auf den Padlets zurechtzufinden.

Ich habe Probleme mit dem Hochladen von Arbeitsergebnissen.

Ich habe Probleme mit dem Hinzufügen von Kommentaren.

Ich habe Probleme mit dem Estellen von eigenen Padlets.
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24.70% 146

45.18% 267

6.94% 41

23.18% 137

F12 Wenn außer IServ und Padlet andere Apps und Programme
gebraucht werden, wünsche ich mir mehr Anleitung.

Beantwortet: 591 Übersprungen: 27

GESAMT 591

nie

manchmal

häufig

Andere Apps
und Programm...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nie

manchmal

häufig

Andere Apps und Programme musste ich noch nicht im Distanzunterricht benutzen.



Schülerumfrage zum Distanzunterricht SurveyMonkey

13 / 14

24.07% 142

55.93% 330

20.00% 118

F13 Ich erhalte von meinen Lehrerinnen und Lehrern zu meinen
Arbeitsergebnissen Rückmeldungen.

Beantwortet: 590 Übersprungen: 28

GESAMT 590

fast nie

manchmal

regelmäßig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

fast nie

manchmal

regelmäßig
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73.22% 432

26.78% 158

F14 Ich fühle mich im Distanzunterricht von der Schule gut unterstützt.
Beantwortet: 590 Übersprungen: 28

GESAMT 590

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein


